

柳行街道进社区、进学校、进企业,接地气宣讲十九大精神

群众喜闻乐见,十九大精神入人心

本报记者 孟杰 通讯员 李庆平



宣讲团成员在柳行街道党建活动中心宣讲十九大精神。

为使党的十九大精神尽快进社区、进企业、进学校,让老百姓易学易懂,济宁高新区柳行街道组成10人的十九大精神宣讲团,划片深入社区、乡村和农户,紧扣十九大主题,结合柳行改革发展实际进行宣讲。同时,组织民间艺术团体,结合十九大精神重新编排了一批群众喜闻乐见的节目,分赴各社区演出。

新编相声演得好 居民听出十九大精髓

近些天,在济宁高新区柳行街道王桥社区、广安家园社区、新杨柳社区和五厂社区,先后上演了一场有声有色的十九大精神进社区文化惠民演出活动。丰富的节目形式、不同的表演风格……说的唱的都是咱十九大精神的核心内容。

为了让辖区居民了解十九大精神,弄懂十九大精神,柳行街道专门联合辖区内的欢歌艺术团、佰艺歌舞团和柳行老年艺术团,在居民集中的地点进行文化惠民演出,向居民普及十九大精神。其中,由刘忠德和刘欢欢父子带领的欢歌艺术团,就连续在街道举办了4场演出。

“我们团队里除了我们

父子,还有很多专业的演出人员。”参加过多次文化惠民演出的刘欢欢说,艺术团接到要筹备十九大精神进社区文化惠民演出的通知后,专门对节目进行了重新编排。“演出前,街道组织专门的人员,对我们进行了十九大精神的普及和培训。”刘欢欢说,根据培训的内容和对十九大精神的理解,他们将十九大精神的内容融入节目和主持词中,通过表演将十九大精神宣扬出去。其中,济宁话版本的相声《十九大召开就是好》,更是成了欢歌艺术团每场演出必演的节目。

“文化惠民演出是我们宣扬十九大精神的一种形

式,每个节目编排都以十九大精神为核心,结合济宁高新区和柳行街道的发展实际,让居民了解十九大精神就在我们身边,带动和鼓励大家一起参与到十九大精神的学习和普及上来。”济宁高新区柳行街道办事处的工作人员说。

宣讲十九大精神的同时 普及法律知识

柳行中学的老师李永奇、暖阳律师事务所的主任李旭、小屯村的居民王化芝……为了让十九大精神在高新区的社区、企业、学校和各行各业中落地生根,在街道组成的10人十九大

精神宣讲团的基础上,又向基层发展了一个多人百姓宣讲团,各行各业中的人员经过培训,对各自领域的人群进行宣讲。

近日,柳行街道万丽富德广场党员教育培训中心,来自杨柳三角绿地商圈的100多位企业家聚在一起,认真聆听高新区十九大精神宣讲团讲述的《十九大报告》。结合企业发展的实际情况,在当天的十九大精神宣讲中,法律专家还根据当前市场经济发展形势,依据高新区企业经营和发展的现状,以经济合作合同签订、融资管理条例、融资借贷担保、经营物权法则、环境保护法等受骗者倾家荡

产,违法者身陷图圉的实际案例现场说法,敲响了依法经营规避风险的警钟。

“杨柳三角绿地商圈经过十几年的发展,已经有金融、保险、科技、物流、电商、地产开发等200多家中小企业落地,由于此前法律意识淡薄,有的是无意之中受骗,有的是在融资、担保或在经营合作中不了解有关法律而掉入陷阱,都对企业造成了一定的损失。”柳行街道办事处相关工作人员介绍,在对十九大精神进行宣讲的同时,融入法律知识的介绍,可以让企业在贯彻落实十九大精神的同时,更好的诚信经营,合法经营,让企业发展壮大。

王因街道开展病媒生物防治工作

向市民讲解防治知识

本报济宁12月26日讯(见习记者 李亚腾 通讯员 王瑞) 21日,济宁高新区王因街道卫生院公卫科医护人员,在辖区内开展了除“四害”工作。冬季灭蚊、发放粘鼠板、灭蟑颗粒等药物,向居民讲解“四害”防治常识,帮助辖区居民了解并解决四害带来的危害。

“蚊虫在10度以下将不再活动,甚至死亡,但总有一部分会藏匿到下水道、暖气井、涵洞等处,这些越冬蚊虫会成为明年蚊虫繁殖的母本,是蚊虫危害的真正源头。”济宁高新区王因街道卫

生院公卫科医护人员介绍,做好越冬蚊虫灭杀工作,可以说是事半功倍,甚至是杀一当千的灭蚊捷径。

为了科学灭蚊,王因街道组织专业队伍,利用烟雾机对辖区所有下水道、暖气井、涵洞等处进行熏杀,从蚊虫的生活习性入手,规范防治、精准用药,大大减少蚊虫的越冬行为,打破蚊虫繁殖的链条,从而为明年的灭蚊工作打下坚实的基础。

灭蚊当天,街道办事处还组织人员,在集市上将防“四害”宣传彩页发至居民手中,对于部分家中发现鼠

蟑的居民,免费发放粘鼠板和灭蟑颗粒、胶饵。除“四害”专家在现场示范灭鼠灭蟑药械的使用技巧,并对居民手把手教学,言之有物、现身说法的形式更加直观有效。

“有了方法和药械,才能真正让百姓人人动手,填补百姓居家、室内除四害的薄弱环节。”王因街道卫生院宣传人员说,让居民真正掌握除“四害”方法,才能把爱国卫生运动推向纵深,实现群专并举,内外结合、无缝覆盖的除“四害”新局面,使得鼠蟑危害得到有效治理。

柳行执法大队—— 安装净化设备 环保健康两手抓

本报济宁12月26日讯(见习记者 李亚腾) 近日,济宁高新区综合行政执法局柳行执法大队按照上级部门要求,全面做好餐饮油烟治理工作,对产生油烟污染的餐饮业单位进行检查和整治规范。

随着生活水平的不断提高,餐饮业迅猛发展,但在繁荣经济的同时,也排放了大量的污染物,给城市环境及人体健康造成了严重的影响。柳行执法大队在检查中,对按照要求安装净化设备的业主收集设备合格证书,对30余家未安装油烟净化器的

业户,下达整改通知书,要求限期安装净化设备,并监管安装效果,建立和完善长效管理机制,确保油烟排放达标。

为响应环保“百日攻坚行动”工作要求,近日,柳行执法大队对辖区内所有餐饮单位逐户签订《餐饮服务单位油烟达标排放承诺书》,要求当事人按照规定使用餐饮油烟净化设备,下一步,柳行执法大队将进一步加强监管意识,强化日常执法,建立长效管理机制,巩固整治成果,从根本上解决餐饮业油烟污染问题。